

# न्यायाधीश पर कर्मचारी को बंधक बनाकर घरेलू काम कराने का आरोप

## राजस्थान न्यायिक कर्मचारी संघ ने पुलिस की ओर से मेहरा की मौत को आत्महत्या बताने को पूरी तरह से नकार दिया

जयपुर, (का.सं.)। पुलिस की ओर से न्यायिक कर्मचारी सुभाष मेहरा की मौत को आत्महत्या बताने को राजस्थान न्यायिक कर्मचारी संघ ने पूरी तरह से नकार दिया है। सुभाष मेहरा को राजस्थान न्यायिक कर्मचारी संघ ने ही सुभाष ने आत्मदाह किया था।

कर्मचारी संघ की ओर से कहा गया है कि एनडीपीएस कोर्ट के न्यायाधीश कोर्ट के सहायक कर्मचारी सुभाष मेहरा को जबरन अपने घर रखते थे और उससे कपड़े-बर्तन धोना, खाना बनाना और शौचालय की सफाई आदि कराने का काम करते थे। न्यायाधीश उसे घर पर बंधक बनाकर रखते थे और उसे कभी कोर्ट नहीं आने देते थे। घटना से कुछ दिन पहले सुभाष प्रताड़ित होकर अपने घर चला गया था। जहां उसने परिजनों को वापस नौकरी पर नहीं जाने की बात कही थी। इस पर न्यायाधीश ने सुभाष चौक थाना पुलिस के जरिए उसे घर से उठवाया था। राजस्थान कर्मचारी संघ ने पुलिस जांच का खंडन करते

■ **संघ ने एनडीपीएस कोर्ट के न्यायाधीश पर गंभीर आरोप लगाये हैं**

हुए कहा है कि सुभाष के हाथ पर चाकू के निशान थे, लेकिन चाकू बरामद नहीं किया गया। इसके

अलावा उसके गुनाह पर भी चोट के निशान मिले थे। वहीं उसके शव का पोस्टमार्टम बगरूम में कराया गया और वहां आखिर तक न्यायाधीश वहां मौजूद क्यों रहे। कर्मचारी संघ की ओर से यह भी कहा गया है कि सुभाष के परिजनों को उसका बिना सिम का मोबाइल लौटाया गया, लेकिन सिम आज तक बरामद नहीं

की गई। वहीं मृतक के भाई से पुलिस और न्यायिक अधिकारी ने दबाव में खाली कागजों पर हस्ताक्षर कराए थे। पुलिस ने सुभाष को पूर्व में सुभाष चौक थाना पुलिस की ओर से घर से उठाने की जांच भी नहीं की। इसके अलावा घटनास्थल पर पुलिस और एफएसएल की टीम एक साथ उसके परिजनों से पहले कैसे पहुंच गई।

ऐसे में यह हत्या का मामला है, जिसे आत्महत्या का रूप दिया जा रहा है। कर्मचारी संघ ने यह भी आरोप लगाया गया कि हाईकोर्ट की रजिस्ट्री ने चौफ जस्टिस को तथ्यों को तोड़ मरोड़कर पेश किया है। कर्मचारियों ने गुहार लगाई है कि सीजे उनसे रजिस्ट्री की गैर मौजूदगी में मिलकर पक्ष सुने।

## कोर्ट में कामकाज सुचारू कराने और आत्मदाह की जांच सीबीआई से कराने को लेकर पीआईएल पेश

जयपुर, (का.सं.)। न्यायिक कर्मचारी सुभाष मेहरा के न्यायिक अधिकारी के आवास पर कथित आत्मदाह करने की जांच सीबीआई से कराने की मांग को लेकर निचली अदालत के कर्मचारी शुकुवार को भी सामूहिक अवकाश पर रहे। वहीं अधिवक्ता पीसी भंडारी ने सामूहिक अवकाश खत्म कराने और मामले की जांच सीबीआई से कराने को लेकर हाईकोर्ट में जनहित याचिका पेश

की है। याचिका में प्रमुख गृह सचिव, पुलिस कमिश्नर, राजस्थान हाईकोर्ट और सीबीआई को पक्षकार बनाया गया है। जनहित याचिका पर खंडपीठ आगामी सप्ताह में सुनवाई कर सकती है।

याचिका में कहा गया कि पिछले 18 नवंबर से शहर की अधीनस्थ अदालतों के कर्मचारी सामूहिक अवकाश पर चल रहे हैं। वहीं करीब

एक सप्ताह से प्रदेश की अदालतों के सभी कर्मचारी अवकाश पर हैं। जिसके चलते अदालतों में कामकाज पूरी तरह ठप हो गया है। मृतक की बहन ने भी संबंधित न्यायिक अधिकारी पर गंभीर आरोप लगाए हैं। ऐसे में मामले की जांच सीबीआई को सौंपी जाए। याचिका में यह भी कहा गया है कि हाईकोर्ट लोक अदालत लगाकर राजीनामे से मुकदमों का निस्तारण करती है, फिर इस मामले

## जनाक्रोश यात्रा में जनता का मिल रहा जबरदस्त समर्थन : चंद्रशेखर



भाजपा के संगठन महामंत्री चंद्रशेखर ने शुकुवार को विद्याधर नगर विधानसभा में जन आक्रोश यात्रा के दौरान जनसंपर्क किया।

जयपुर। भाजपा जयपुर शहर की सभी विधानसभाओं में भाजपा के कार्यकर्ता बंद-चढ़कर हिस्सा ले रहे हैं। भाजपा जन आक्रोश यात्रा के दौरान भाजपा द्वारा जारी मिस्ट कॉल नंबर पर आम जनता द्वारा मिस कॉल कर भाग लिया जा रहा है। संगठन महामंत्री चंद्रशेखर ने आज विद्याधर नगर विधानसभा में जन आक्रोश यात्रा के दौरान जनसंपर्क किया, साथ ही चौपाल और नुक्कड़

सभाओं में संबोधन दिया। जिला अध्यक्ष राघव शर्मा ने कहा जयपुर शहर की सभी विधानसभाओं में वार्ड बूथ तक पहुंचकर चौपाल द्वारा आमजन को राजस्थान की कांग्रेस सरकार की नाकामियों को बता रहे हैं आमजन भी जनाक्रोश यात्रा में बड़ी संख्या में अपनी सहभागिता निभा रहा है। आज विद्याधर नगर विधानसभा में संगठन महामंत्री चंद्रशेखर और जिलाध्यक्ष राघव शर्मा

का माल्यार्पण कर जनता द्वारा स्वागत किया गया। महामंत्री चंद्रशेखर ने जनता से आभार किया इस निकाश, कुशासन वाली भ्रष्टाचारी, जंगलराज वाली कांग्रेस सरकार को 2023 में उखाड़ फेंकने का संकल्प लेते हैं। जनाक्रोश यात्रा के दौरान विधायक नरपत सिंह राजवी, जिला मंत्री कैलाश जटवाड़ा के साथ मंडल, वार्ड के सैकड़ों कार्यकर्ता मौजूद रहे।

## मेरिट में आने के बाद भी नियुक्ति नहीं देने पर जवाब मांगा

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान हाईकोर्ट ने एलडीसी भर्ती-2013 की मेरिट में आने और दस्तावेज सत्यापन के बाद भी अभ्यर्थियों को नियुक्ति नहीं देने पर राज्य सरकार सहित संबंधित जिला परिषद से 13 दिसंबर तक जवाब देने के लिए कहा है। जस्टिस महेंद्र गोयल ने यह आदेश हेमंत कुमार शर्मा व अन्य की याचिका पर दिए।

■ **दस्तावेज सत्यापन कराने के बाद भी नियुक्ति नहीं दी**

■ **विभाग ने नियुक्ति प्रक्रिया से बाहर करने का कारण भी नहीं बताया**

याचिका में कहा कि राज्य सरकार ने एलडीसी भर्ती-2013 के खाली पदों पर अब पुनः भर्ती प्रक्रिया शुरू की है। याचिकाकर्ता अभ्यर्थी भर्ती की कट ऑफ और मेरिट लिस्ट में भी आए हैं। वहीं पंचायती राज विभाग के अधीन संबंधित जिला परिषद ने उनके दस्तावेजों का सत्यापन भी कर लिया। इसके बावजूद एलडीसी के खाली पदों पर नियुक्ति के

## दीप्ति गैरोला को सम्मानित किया

जयपुर, (का.सं.)। राज्यपाल कलराज मिश्र ने शुकुवार को राजभवन में गोल्डन लीफ फाउंडेशन की फाउंडर व निदेशक दीप्ति गैरोला को सामाजिक सेक्टर से जुड़े कार्यों समेत अनाथ, बेसहारा और निराश्रित लोगों के प्रति सेवा कार्य के लिए प्रशंसीय पत्र दिया है। दीप्ति गैरोला ने राज्यपाल को वैश्विक महामारी कोविड-19 की पहली व दूसरी लहर के दौरान उनकी संस्था ने जबरदस्त लोगों व मजदूरों को क्षमता के मुताबिक खाद्य सामग्री उपलब्ध कराने की जानकारी दी। दीप्ति ने बताया कि उनकी संस्था फिलहाल स्टॉप लाइट पर भीख मांगने वाले भिखारियों के बच्चों की रोजगारमुखी शिक्षा मुहैया कराने के लिए योजना पर काम रही है ताकि वे बेहतर स्वास्थ्य के साथ बेहतर जीवन जी सकें।

## नोबेल शांति पुरस्कार चैलेंज प्रतियोगिता में जयपुर की अशीरा विश्वास का चयन

जयपुर, (का.सं.)। नोबेल शांति पुरस्कार चैलेंज-2022 प्रतियोगिता में राजधानी जयपुर की अशीरा विश्वास का चयन किया गया है। विश्वास एसडीआरएफ के अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक सुभित विश्वास की पुत्री हैं।



नोबेल पीस सेंट में ड इनिटर इनिशिएटिव के प्रोजेक्ट मैनेजर ने अशीरा को नोबेल शांति पुरस्कार चुनौती

के निबंध श्रेणी में फाइनलिस्ट के रूप में घोषित होने पर बधाई दी है। साथ ही उन्हें 10 दिसंबर को ओस्लो में आयोजित नोबेल शांति पुरस्कार समारोह से संबंधित प्रमुख गतिविधियों में सम्मिलित होने के लिए आमंत्रित किया है। विश्वास को ओस्लो शहर के ग्रैंड होटल में नोबेल पुरस्कार विजेताओं के साथ ही उद्घरण का अवसर मिलेगा।

उल्लेखनीय है कि नोबेल शांति केंद्र की ओर से विश्व स्तर पर विद्यार्थियों को शांति पुरस्कार में शामिल करने के उद्देश्य से यह प्रतियोगिता आयोजित की जाती है। निबंध या

## यज्ञ से शुरु हुआ लोकार्पण समारोह

जयपुर, (का.सं.)। जगद्गुरु रामानंदचार्य राजस्थान संस्कृत विश्वविद्यालय में 10 दिसंबर को होने वाले योग साधना भवन के लोकार्पण समारोह की शुरुआत वैदिक यज्ञ से हुई। कुलपति प्रो. भवनसेवक दुबे ने मुगशिरा नक्षत्र में शुरू हुए यज्ञ में वैदिक एवं पौराणिक विधि से आहूतियां दी। वेद एवं पौराणिक विभाग के सहायक आचार्य डॉ. देवेन्द्र कुमार शर्मा, शास्त्री कोसलेंद्रदास एवं डॉ. संदीप जोशी ने गणपति, गौरी, नवग्रह, वास्तु के साथ ही विष्णु पूजन संपन्न करवाया। यज्ञ से पूर्व कुशकंडिका और यज्ञस्थली का निर्माण किया गया।

## कार्यालय नगर पालिका लालसोट (दौसा)

Email ID : lalsot.jaipur@yahoo.com, Ph.: 01431-260714

क्रमांक-न.पा.ला./2022/6271

दिनांक-09.12.2022

### आपत्ति आमंत्रण सूचना

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि प्रशासन शहरों के संग अभियान 2021 में 69 ए पट्टा प्राप्त करने के लिए पत्रावलियों प्राप्त हुई हैं इन में किसी भी प्रकार की कोई आपत्ति हो तो अन्दर मियाद 7 दिवस में मय लिखित दस्तावेज नगर पालिका में अधोहस्ताक्षरकर्ता को प्रस्तुत करें अन्यथा बाद मियाद कोई आपत्ति मान्य नहीं होगी। अतः सूचना मेरे हस्ताक्षर मय मुहर के अधीन आज दिनांक..... को जारी की है।

क्र.सं.	आवेदक का नाम	पिता/पति का नाम	मोहल्ला/वार्ड का नाम	क्षे.व.ग.
1	महेश कुमार जैन	मगन लाल जैन	गोबरिया पाडा, लालसोट	56.77
2	गिरार्ज प्रसाद शर्मा	ब्रजमोहन शर्मा	पशु चिकित्सालय के पास, लालसोट	84.44
3	सूरज देवी जायसवाल	लल्लु प्रसाद	आजाद चौक, लालसोट	34.62
4	सूरज देवी जायसवाल	लल्लु प्रसाद	राजोली रोड, लालसोट	327.22
5	राजेश कुमार जैन	मगन लाल जैन	गोबरिया पाडा, लालसोट	56.77
6	अब्दुल अजीज	अब्दुल गनी	तम्बाकू पाडा, लालसोट	268.66
7	ओमप्रकाश शर्मा	चिरंजी लाल शर्मा	गोबरिया पाडा, लालसोट	184.87
8	अशोक कुमार शर्मा	चिरंजी लाल शर्मा	गोबरिया पाडा, लालसोट	184.87
9	गोपाल शर्मा	रामफूल सैनी	न्यू कॉलोनी, लालसोट	201.66
10	मुकेश कुमार सोनी	ब्रजमोहन सोनी	उपरला पाडा, लालसोट	95.69
11	राजेश वैद्य, मुकेश वैद्य	भगवान सहाय वैद्य	पु. अनाज मंडी, लालसोट	62
12	बाबूलाल, बसन्त कुमार	मानक चन्द गंगवाल	बडा मोहल्ला, लालसोट	367.02
13	कमला देवी	भगचन्द जैन	जवाहर गंज, लालसोट	145.83
14	पुष्पा देवी	प्रेम चन्द जैन	पु.अनाज मंडी, लालसोट	43.91
15	अनिल, अरूण, अरविन्द अतुल कुमार जैन	राजेन्द्र कुमार बैनाडा	पुरानी अनाज मंडी, लालसोट	100.60
16	कैलाश चन्द शर्मा	बालाराम शर्मा	लाम्बा पाडा, लालसोट	100.60
17	लक्ष्मी देवी	मूलचन्द भट्ट	आजाद चौक, लालसोट	16
18	भानु कुमार शर्मा	गिरधारी लाल शर्मा	न्यू कॉलोनी, लालसोट	161.10
19	लल्लु प्रसाद महावर	सूरज मल महावर	तम्बाकू पाडा, लालसोट	200
20	ब्रजमोहन माली	रामफूल माली	न्यू कॉलोनी, लालसोट	201.66
21	अशोक कुमार जैन	मगन लाल जैन	सदर बाजार, लालसोट	34.70
22	दिनेश कुमार जैन	मगन लाल जैन	लुहारू बाजार, लालसोट	28.46
23	विनोद पांखला	कैलाश चन्द पांखला	पुरोहित पाडा, लालसोट	37.15
24	कसीम शाह	शकुर शाह	गणगौरी बाजार, लालसोट	83.32

अध्यक्ष, नगर पालिका लालसोट

अधिकाधिकारी, नगर पालिका लालसोट

## कलेक्टर ने आबादी विस्तार के लिए किया भूमि आवंटन, हाईकोर्ट का स्टे

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान हाइकोर्ट ने झुंझुनू के नाटस गांव की जमीन को विवाद रहित बताकर उसे आबादी विस्तार के लिए ग्राम पंचायत को आवंटित करने के मामले में कलेक्टर, एसडीओ उदयपुरवाडी और तहसीलदार सहित अन्य से जवाब मांगा है।

यह आदेश सुरेंद्र सिंह की याचिका पर दिए। याचिका में अधिवक्ता धर्मवीर टोल्या और अधिवक्ता हिमांशु टोल्या ने अदालत को बताया कि आजादी से पहले यह भूमि बिसाक ठिकाने की थी। जहां से यह याचिकाकर्ता के दादा को वर्ष 1946 में मिली थी। इसके बाद से याचिकाकर्ता का परिवार इस जमीन पर खेती कर रहा है। याचिका में कहा गया कि झुंझुनू कलेक्टर ने गत 10 मार्च को इस भूमि

को विवाद रहित बताकर आबादी विस्तार के लिए इसे नाटस ग्राम पंचायत को आवंटित कर दी। जबकि यह भूमि विवाद रहित नहीं है और पंचायत को आवंटन के समय इस जमीन को लेकर कई कोर्ट केस चल रहे थे। ऐसे में इसे ग्राम पंचायत को आवंटित नहीं किया जा सकता। जिस पर सुनवाई करते हुए एकलपीठ ने संबंधित अधिकारियों से जवाब मांगते हुए मामले में यथास्थिति के आदेश दिए हैं।

## अहंकार न करने की सीख दी

जयपुर। जवाहर कला केंद्र की पाक्षिक नाट्य योजना के तहत आज नाटक 'मुगल बच्चा' का मंचन किया गया। इस व्यंग्यात्मक नाटक ने न केवल दर्शकों को हंसाया, बल्कि कई जगह भावुक करते हुए अहंकार न करने की सीख भी दी।

## सेवा बर्खास्तगी का आदेश रद्द

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान गैर सरकारी शैक्षिक संस्था अधिकरण ने दिगंबर जैन आदर्श महिला संस्कृत पीजी कॉलेज, महावीरजी की प्रबंध समिति के उस आदेश को रद्द कर दिया है, जिसमें अपीलार्थी कॉलेज व्याख्याता को सेवा से बर्खास्त कर दिया था। वहीं

अधिकरण ने प्रबंध समिति को अपीलार्थी को बहाल करने और उसे वेतन भत्ते की 50 फीसदी राशि का भुगतान करने के लिए भी कहा है। अधिकरण ने यह आदेश डॉ. नेमचंद जैन की अपील पर दिए।

अपील में कहा गया कि अपीलार्थी को इस अन्यायपूर्ण सेवा बर्खास्तगी का आदेश रद्द कर बहाल किया जाए।

## आजादी के बाद जी-20 का भारत के पीएम द्वारा नेतृत्व महत्वपूर्ण : मिश्र

जयपुर, (का.सं.)। राज्यपाल कलराज मिश्र ने शुकुवार को जी 20 की अध्यक्षता की तैयारी के संबंध में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में आयोजित बैठक में राजभवन से ऑनलाइन भाग लिया।



राज्यपाल कलराज मिश्र ने जी-20 की तैयारी बैठक में ऑनलाइन भाग लिया।

की शानदार शुरुआत हुई है। उन्होंने राष्ट्रीय स्तर पर उदयपुर की सराहना की महती बताते हुए कहा कि भारत के लिए जी 20 की अध्यक्षता सभी देशवासियों के लिए गौरव की बात है। सभी स्तरों

पर इसे अभूतपूर्व रूप में सफल करने के प्रयास होंगे। बैठक में केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने जी 20 से जुड़े उद्देश्यों के बारे में विस्तार से बताया। केंद्रीय

विदेश मंत्री जयशंकर ने कहा कि जी 20 की अध्यक्षता देश के लिए असाधारण अवसर है। जी 20 में दुनिया की 85 प्रतिशत जीडीपी वाले देश सम्मिलित हैं।

बैठक में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने जी 20 को सतत समावेशी विकास के लिए महत्वपूर्ण बताते हुए कहा कि भारत की अध्यक्षता विश्व के सबसे बड़े लोकतांत्रिक राष्ट्र की वैश्विक स्वीकार्यता है। बैठक में मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने कहा कि उदयपुर से जी 20

